
Teacher’s Feedback analysis Report (2021-22) 

 
All teachers agree that the Curriculum is suitable to the course 

 

 

 

 

 

 
 

96.2 percent teachers agree that aims and objectives of curriculum are well defined and clear 

while 3.8 percent are disagreed 
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84.7 percent teachers agree that sufficient number of prescribed books and reference material 

on the curriculum is available in library, 3.8 percent are neutral while 11.5 percent disagree. 

 

 

 

 

 
77 percent teachers agree that he course curriculum is regularly updated to bridge the gap 

between theory and application, 15.4  percent are neutral while 7.7 percent disagree 

 

 

 



Teacher’s Feedback analysis Report (2021-22) 

 
92.4 percent teachers agree that sufficient number of prescribed books and reference material 

on the curriculum is available in library, 3.8 percent are neutral while 3.8 percent disagree. 

 

 

 

 

 

 

 

 
All the teachers agree that curriculum has aspect for higher education /employability. 
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92.3 percent teachers agree that curriculum is intellectually stimulating and meets the 

expectations of the students in terms of skills and knowledge 3.8 percent are neutral while 3.8 

percent disagree 

 

 

 

 

 

 

 

 
96.2 percent teachers agree that curriculum has moderate length to be completed within 

stipulated teaching days by the teacher while 3.8 percent disagree 
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All the teachers agree that evaluation methods mentioned in the curriculum are 

appropriate to make proper assessment of academic capability of the students.  

 

 

 

 

 

 
 

 

96.2 percent teachers agree that environment in the college is conducive to teaching  while 

3.8 percent are neutral. 
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92.3 percent teachers agree that well maintained Infrastructure facilities such as staff 

room, classrooms, reading room and wash rooms are available in the college premises, 

3.8 percent are neutral while 3.8 percent disagree 

 

 

 

 

 

84.6 percent teachers agree that  college provides financial aid to enhance professional 

skills of faculty members, 11.5 percent are neutral while 3.8 percent disagree 
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All the teachers agree that the college campus is eco-friendly 

 


